

Prefeitura do Município **Bastos**

São Paulo

Comprovante de Entrega

Código da publicação: 375

Data da emissão do comprovante: 27/04/2024 08:43:47

Modalidade: Pregão Presencial

N° da Licitação/Ano: 98/2019

N° do Processo: 141

Situação: Ativo

Data de Acolhimento/Horário: 05/12/2019 15:00:00

Data de Abertura/Horário: 18/12/2019 08:30:00

Data da Disputa/Horário:18/12/2019 09:00:00

Objeto:

PREGÃO PRESENCIAL №098/2019 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, SENDO ELES: (1) PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TELECOMUNICAÇÕES STFC (SERVIÇO TELEFÔNICO FIXO COMUTADO) NAS MODALIDADES ANALÓGICO E DIGITAL, (2) FORNECIMENTO DE LINK DEDICADO DE ACESSO À INTERNET, (3) FORNECIMENTO E IMPLANTAÇÃO DE SOLUÇÃO DE SERVIÇOS GERENCIADOS DE SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO, NOS TERMOS DAS CONCESSÕES OUTORGADAS PELA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL

Resumo:

PREGÃO PRESENCIAL Nº098/2019 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, SENDO ELES: (1) PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TELECOMUNICAÇÕES STFC (SERVIÇO TELEFÔNICO FIXO COMUTADO) NAS MODALIDADES ANALÓGICO E DIGITAL, (2) FORNECIMENTO DE LINK DEDICADO DE ACESSO À INTERNET, (3) FORNECIMENTO E IMPLANTAÇÃO DE SOLUÇÃO DE SERVIÇOS GERENCIADOS DE SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO, NOS TERMOS DAS CONCESSÕES OUTORGADAS PELA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL

Arquivos

DataNome documentoArquivo05/12/2019 00:00:00EDITALBaixar